JAK VIDÍME BARVY VODY
Barvu vody vnímá každý z nás jinak. Obyčejný člověk vám řekne, že je průhledná, malíř si stojí za modrou. Optimista vidí vodu třpytící se všemi barvami duhy a pesimista zná  jen zakalenou hnědou vodu v kalužích.                                        Pro většinu z nás je asi voda naprosto obyčejná. Kdybyste dali někomu mého věku na výběr mezi skleničkou vody a nějakým energickým nápojem, pravděpodobně si vybere ,,energeťák“.  Ale proč? Lépe vypadá, lépe chutná a má lepší barvu než ,, obyčejná“ voda? Je voda oproti němu něco bezcenného a nudného?
 Těm, kteří  mají vody dostatek, nepřipadá její barva jako něco zvláštního. Kouknou se na ni, vidí jen průhlednou tekutinu. Bez chuti, bez vůně...                                                                                                                     Jak ale vidí barvu vody ti, kteří nemají tu možnost otočit kohoutkem vodovodu a zchladit žízeň, nýbrž pro ni musí chodit desítky kilometrů daleko? Když jdou horkem tu nekonečnou cestu k vodnímu zdroji, určitě nevidí jen obyčejnou průhlednou tekutinu. Spatří  jistě něco nádherného. Blyštící se životodárné zlaté vlnky, tůňku nebo studnu plnou diamantových kapek. Místo vody vidí poklad!                 
Proto se i my, kteří máme vody zdánlivě dostatek, zamysleme nad barvou té naší ,, obyčejné“ vody z kohoutku, kterou bereme jako každodenní samo-zřejmost. Možná také uvidíme její krásnou zlatavou barvu , kterou  bychom u vody asi nečekali.
       Jak řekl americký autor a politik: „Vodu neoceníme, dokud nám nevyschne studna, a to platí o všem v životě.“
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