POSKYTOVÁNÍ INFORMACÍ rok 2020 - 2021

Žádost ze dne 4. 3. 2020
Žádost o poskytnutí informací ve věci podávání a vyřizování žádostí o nájem pozemků v katastrálních územích Vranovské přehrady.
Žadatel žádal zaslat informace elektronicky na uvedenou e-mailovou adresu.

Odpověď:
Dne 18. 3. 2020 bylo žadateli sděleno, že žádosti podávané u státního podniku jsou vyřizovány průběžně, doba vyřizování žádostí o nájem pozemků závisí mj. na součinnosti protistrany. Žádné podružné evidence státní podnik nevede. Hospodárnost nakládání s majetkem státu je zcela na uvážení státního podniku nikoliv na žadateli o nájem pozemku. Písemné dokumenty, o které je žadatelem žádáno, mu již byly poskytnuty v rámci jiné žádosti o informace, a tedy touto informací již žadatel disponuje.

Žádost ze dne 4. 3. 2020
Žádost o poskytnutí informací ve věci vyřizování žádostí o vyjádření k stavebním záměrům v katastrálních územích Vranovské přehrady, seznam vyjádření ke stavebním záměrům v předmětné lokalitě v členění záměrů v ochranném pásmu II. stupně a zvlášť mimo ochranné pásmo.
Žadatel žádal zaslat informace elektronicky na uvedenou e-mailovou adresu.

Odpověď:
Dne 18. 3. 2020 byla žadateli zaslána odpověď dle žádosti o informace, tedy poskytnut seznam vyjádření ke stavebním záměrům v požadovaném členění za roky 2018, 2019 dosud.

Žádost ze dne 11. 5. 2020
Žádost o poskytnutí informací ve věci poskytnutí nájemních smluv či jiných užívacích titulů k pozemkům v k.ú. Onšov na Moravě a stanovisko k žádosti o nájem části pozemku v téže lokalitě.
Odpověď:
Dne 26. 5. 2020 byla žadateli zaslána odpověď dle žádosti o informace, tedy poskytnuty kopie vyžádaných dokumentů.


Žádost ze dne 13. 5. 2020
Žádost o poskytnutí informací ve věci stavu pozemků v k.ú. Albrechtice u Lanškrouna včetně žádosti o poskytnutí kopií zápisů z jednání s úřady státní správy.
Odpověď:
Dne 9. 6. 2020 byla žadateli zaslána odpověď dle žádosti o informace, tedy poskytnuty kopie vyžádaných dokumentů a současně bylo vydáno v souladu s ust. § 15 odst. 1 zákona č. 106/1999 Sb. rozhodnutí o částečném odmítnutí žádosti.


Žádost ze dne 20. 5. 2020
Žádost o poskytnutí informací ve věci zpracované Studie Přírodě blízká POP a revitalizace údolních niv hlavních brněnských toků. Žadatel povinným subjektem vyzván k doplnění náležitostí žádosti.
Odpověď:
Dne 16. 6. 2020 poskytnuta požadovaná informace na CD nosiči, v části byla žádost odmítnuta s ohledem na ochranu osobních údajů. Proti rozhodnutí o částečném odmítnutí bylo podáno odvolání

Žádost ze dne 27. 5. 2020
Žádost o poskytnutí informací ve věci provozu vodních sportů na VD Brno.
Dne 9. 6. 2020 bylo v souladu s ust. § 15 odst. 1 zákona č. 106/1999 Sb. vydáno rozhodnutí o odmítnutí žádosti žadatele.

Žádost ze dne 11. 6. 2020
Žádost o informace ve věci poskytnutí nájemní smlouvy na provoz vodních sportů na VD Brno.
Odpověď:
Dne 22. 6. 2020 bylo vydáno rozhodnutí o odmítnutí žádosti, neboť ke dni podání žádosti požadovanou informací povinný subjekt nedisponuje.

Žádost ze dne 26. 6. 2020
Opětovná žádost o poskytnutí informací ve věci nájemní smlouvy na provoz vodních sportů na VD Brno.
Odpověď:
Dne  1. 7. 2020 sdělena žadateli informace odkazem na zveřejněnou informaci. 


Žádost ze dne 30. 6. 2020
Žádost o informace ve věci poskytnutí nájemní smlouvy na plovoucí restauraci-kavárnu.
Odpověď:
Dne 13. 7. 2020 byla žadateli poskytnuta informace formou odkazu na zveřejněnou informaci dle zákona o registru smluv, v části byla žádost odmítnuta. 


Žádost ze dne 5. 8. 2020
Žádost o informace ve věci chovu drůbeže a dalšího ptactva na pozemku v k.ú. Hulín.
Odpověď:
Dne 17. 8. 2020 byla žadateli poskytnuta informace, kdy státní podnik žádné právo na využití pozemku v k.ú. Hulín k chovu drůbeže a dalšího ptactva neudělil.


Žádost ze dne 19. 8. 2020
Žádost o informace k těžbě sedimentů ve vodní nádrži Koryčany v roce 2020.
Odpověď:
Dne 21. 8. 2020 bylo žadateli o informace odpovězeno ve věci uložení sedimentů dle uzavřených smluv s vlastníky pozemků.

Žádost ze dne 2. 9. 2020
Žádost o informace o podmínkách nájmu VN Hvozdná-Ostrata.
Odpověď:
Dne 8. 9. 2020 byla žadatelce poskytnuta požadovaná informace.

Žádost ze dne 10. 9. 2020
Žádost o informace ve věci prováděných pracích na pozemku v k.ú. Mladějovice u Šternberka. S ohledem na neurčitost podané žádosti byl žadatel vyzván k doplnění žádosti dle § 14 odst. 5 písm. b) Informačního zákona. Žádost žadatel doplnil podáním ze dne 17. 9. 2020.
Odpověď:
Dne 22. 9. 2020 byly žadateli poskytnuty požadované dokumenty k akci Zprůtočnění DVT Zlatá Kačena v k.ú. Mladějovice u Šternberka.

Žádost ze dne 21. 9. 2020
Žádost o informace ve věci užívání pozemku v k.ú. Lanžhot. Žádost o informace neobsahovala předepsané náležitosti dle zákona, byl žadatel vyzván k doplnění dle § 14 odst. 5 písm. a) Zákona. Žadatel žádost doplnil podáním ze dne 25. 9. 2020
Odpověď:
Dne 1. 10. 2020 bylo žadateli odpovězeno – na předmětný pozemek v k.ú. Lanžhot není uzavřena nájemní smlouva.

Žádost ze dne 7. 10. 2020
Žádost o informace k poskytnutí protokolů z kontrol odběrů vzorků a místních šetření, které byly PM nebo za jeho účasti prováděny na toku řeky Bečvy.
Odpověď:
Dne 15. 10. 2020 bylo vydáno rozhodnutí o odmítnutí žádosti dle ust. § 15 odst. 1 ve spojení s ust. 
§ 11 odst. 4 písm. a) Informačního zákona. 


Žádost ze dne 30. 10. 2020
Žádost o informace ve věci poskytnutí kompletního seznamu kanalizačních výustí do řeky Bečvy včetně informace, odkud každá z těchto výustí konkrétně veden zda jde o komunální kanalizaci či průmyslovou, jaký druh odpadních vod do Bečvy odvádí a odkud a také označení říčního kilometru, kde se daná výpust nachází. 
Odpověď:
Dne 5. 11. 2020 bylo žadateli sděleno v souladu s ust. § 14 odst. 5 písm. c) Informačního zákona, 
že požadované informace se nevztahují k působnosti povinného subjektu.


Žádost ze dne 12. 11. 2020
Žádost zpřístupnění informací týkající se ekologické katastrofy - otravy  na řece Bečvě.
Odpověď:
Dne 23. 11. 2020 byla žadateli poskytnuta částečná odpověď na žádost týkající se vysvětlení postupu PM dle legislativního rámce zákona o vodách, dalších právních předpisů a v souladu s platným manipulačním řádem. Dále bylo vydáno rozhodnutí o částečném odmítnutí žádosti v souladu s ust. 
§ 15 odst. 1 ve spojení s ust. § 11 odst. 4 písm. a) Informačního zákona. 


Žádost ze dne 20. 11. 2020
Žádost o informace ke stavební činnosti na VD Vranov.
Odpověď
Dne 1. 12. 2020 byla žadateli zaslána odpověď a současně bylo vydáno rozhodnutí o částečném odmítnutí žádosti s ohledem na ochranu osobních údajů. Proti rozhodnutí bylo podáno odvolání.


Žádost ze dne 8. 12. 2020
Žádost o informace v podobě poskytnutí projektové dokumentace 4 etapy PPO Olomouc.
Odpověď
Dne 17. 12. 2020 bylo vydáno rozhodnutí o odmítnutí žádosti dle ust. § 15 odst. 1 ve spojení s ust. § 11 odst. 1 písm. b) Informačního zákona. Proti rozhodnutí povinného subjektu bylo podáno odvolání.  





Žádost ze dne 5. 1. 2021
Žádost o informace k postupům povinného subjektu při řešení ekologické havárie na řece Bečvě.
Odpověď
Dne 19. 1. 2021 bylo žadateli částečně odpovězeno a v části bylo vydáno rozhodnutí o částečném odmítnutí žádosti. Proti rozhodnutí povinného subjektu bylo podáno odvolání.


Žádost ze dne 28. 1. 2021
Žádost o informace ve věci poskytnutí mapového podkladu současných kanalizačních výustí (splaškových, dešťových, meliorací aj.) do řeky Bečvy a Jasenického potoka, na katastrech obcí Zlínského kraje, a to Choryně, Lešná a Juřinka.
Odpověď
Dne 3. 2. 2021 bylo žadateli sděleno, že požadované informace nemá ve své působnosti povinný subjekt, proto byla žádost v souladu s ust. § 14 odst. 5 písm. c) Informačního zákona odložena.


Žádost ze dne 1. 2. 2021
Žádost o informace k vlastnictví mostu vedoucí přes řeku Vsetínská Bečva v katastru Velké Karlovice.
Odpověď
Dne 3. 2. 2021 byla žadateli zaslána odpověď, most není majetkem povinného subjektu.


Žádost ze dne 24. 2. 2021
Žádost o informace k odměnám nejvyšších státních úředníků.
Odpověď
Dne 3. 3. 2021 byla žádost odložena, neboť povinný subjekt není státním úřadem.
Opětovně podaná žádost ze dne 16. 3. 2021 v totožné věci
Dne 1. 4. 2021 bylo žadateli na doplnění vyřízené žádosti opakovaně sděleno, že o žádosti již bylo povinným subjektem řádně rozhodnuto, a to odložení žádosti s řádným uvedením důvodů. 


Žádost ze dne 22. 2. 2021
Žádost o informace ve věci kácení stromů v k.ú. Hněvotín a Ústín.
Odpověď
Dne 8. 3. 2021 byla žadateli zaslána odpověď, kácení stromů neprobíhalo na pozemcích povinného subjektu, tedy k němu nemá požadované informace.


Žádost ze dne 24. 3. 2021
Žádost o informace ve věci stavby v k.ú. Brno – Bystrc včetně informace o právním podkladu pro umístění stavby. 
Odpověď
Dne 1. 4. 2021 byla žadateli odeslána odpověď včetně kopie nájemní smlouvy pro předmětnou stavbu.

Žádost ze dne 19. 4. 2021
Žádost o informace - sdělení správce vodního toku, zda  plánuje realizace protipovodňového opatření v označené územní rezervě ÚR – 13 a pokud ano, tak v čem spočívá a kdy má k realizaci dojít.
Odpověď
Dne 3. 5. 2021 byla žadateli odeslána odpověď, kdy uvedené plochy souvisí s protipovodňovou ochranou zástavby Chomoutova, tato protipovodňová ochrana je v kompetenci města Olomouce.

Žádost ze dne 11. 5. 2021
Žádost o informace ve věci aktualizace záplavových území a aktivních zón na soutoku Moravy, Dyje a Kyjovky; sdělení právní normy, jež umožňuje vyjmutí některých navržených zájmových území z AZZÚ a zaslání aktuálního návrhu (mapy) protipovodňových opatření v k.ú. Lanžhot.
Odpověď
Dne 25. 5. 2021 byla žadateli odeslána odpověď na první část dotazu včetně sdělení relevantní právní úpravy dle Vyhlášky č. 79/2018 Sb., o způsobu a rozsahu zpracování návrhu a stanovování záplavových území a jejich dokumentace a dle Metodického pokynu odboru ochrany vod Ministerstva životního prostředí k výkladu některých ustanovení vyhlášky. K třetí části žádosti bylo vydáno rozhodnutí o částečném odmítnutí žádosti. 

Žádost ze dne 31. 5. 2021
Žádost o informace: poskytnutí stanoviska správce povodí v souvislosti se záměrem obce Pohořelice.
Dne 7. 6. 2021 byla žadateli poskytnuta požadovaná informace. 

Žádost ze dne 26. 5. 2021
Žádost o informace ve věci budoucího jednání o prodloužení nájemní smlouvy
Odpověď
Dne 7. 6. 2021 bylo vydáno rozhodnutí o odmítnutí žádosti, neboť ke dni podání žádosti požadovaná informace neexistuje a tudíž ji povinný subjekt nemůže poskytnout. 

Žádost ze dne 9. 6. 2021
Žádost o informace ve věci poskytnutí stanoviska k záměru odkanalizování obce Oldřichovice.
Dne 21. 6. 2021 bylo vydáno rozhodnutí o odmítnutí žádosti dle ust. § 15 odst. 1 ve spojení s ust. § 11 odst. 1 písm. b) Informačního zákona, neboť se jedná o novou informaci, která vznikla při přípravě rozhodnutí jiného povinného subjektu a za účelem ochrany rozhodovacího procesu má povinný subjekt právo poskytnutí informací omezit. 
Proti rozhodnutí bylo podáno odvolání. Odvolací orgán rozhodnutí povinného subjektu zrušil a věc vrátil k novému projednání. Po vrácení vydal povinný subjekt znovu rozhodnutí o odmítnutí žádosti v souladu s ust. § 15 odst. 1 ve spojení s ust. § 11 odst. 1 písm. b) a § 2 odst. 3 Informačního zákona. 
Proti rozhodnutí bylo podáno opětovné odvolání, o němž rozhodl odvolací orgán tak, že jej zrušil a vrátil povinnému subjektu k novému projednání. Povinný subjekt v souladu s usměrněním nadřízeného orgánu vydal nové rozhodnutí o odmítnutí žádosti v souladu s ust. § 15 odst. 1 Informačního zákona ve spojení s urs.t § 168 odst. 2 stavebního zákona.
Proti novému rozhodnutí bylo podáno další odvolání, které bylo odvolacím orgánem zamítnuto.


Žádost ze dne 12. 6. 2021
Žádost o informace ve věci poskytnutí povodňového a havarijního plánu pro realizaci stavby v Hranicích.
Dne 24. 6. 2021 byly požadované informace ke stavbě Bečva, jez Hranice – zkapacitnění jezu a rybí přechod žadateli poskytnuty.
Žadatel dne 20. 7. 2021 zaslal povinnému subjektu opětovnou žádost, která byla vyřízena vydáním rozhodnutí o odmítnutí žádosti. Proti rozhodnutí o odmítnutí žádosti bylo podáno odvolání, v němž žadatel upřesnil rozsah požadovaných informací. O odvolání rozhodl povinný subjekt v autoremeduře, kdy vydal rozhodnutí o částečném odmítnutí žádosti, kdy povodňový plán ke stavbě „Bečva, Hranice – PPO města“ žadateli poskytl, havarijní plán pro tutéž stavbu není ke dni vydání rozhodnutí schválen vodoprávním úřadem a nemůže být tedy poskytnut. Proti rozhodnutí bylo podáno odvolání, které bylo postoupeno odvolacímu orgánu, ten rozhodnutí zrušil a vrátil k novému projednání. V rámci nového řízení byl žadateli poskytnut dostupný havarijní a povodňový plán týkající se předmětné stavby. 

Žádost ze dne 20. 7. 2021
Žádost o zaslání povodňového plánu a havarijního plánu pro realizaci stavby navyšování ohrázování Bečvy v Kropáčově ulici a podél sadů Čs. legií.
Odpověď
Dne 28. 7. 2021 bylo vydáno rozhodnutí o odmítnutí žádosti – informace již byla vydána. Žadatel podal proti rozhodnutí povinného subjektu odvolání, kdy upřesnil požadovanou informaci.
Povinný subjekt opětovně posoudil žádost žadatele o informace a v rámci autoremedury dne 6. 8. 2021 poskytl povodňový plán ke stavbě „Bečva, Hranice – PPO Města“, ve zbylé části bylo vydáno rozhodnutí o částečném odmítnutí, neboť povinný subjekt nemá k dispozici schválený havarijní plán pro uvedenou stavbu.

Žádost ze dne 21. 7. 2021
Žádost o poskytnutí informací: plná verze hydrogeologické studie – HGS VD Skalička.
Odpověď
Dne 2. 8. 2021 bylo vydáno rozhodnutí o odmítnutí žádosti dle Informačního zákona, neboť informace ke dni podání žádosti i ke dni vydání rozhodnutí neexistuje. Proti rozhodnutí povinného subjektu bylo dne 7. 8. 2021 podáno odvolání.


Žádost ze dne 3. 8. 2021
Žádost o poskytnutí informací týkajících se rozsáhlé ekologické havárie na toku řeky Bečvy z neděle 20. září 2020.
Dne 6. 8. 2021 bylo vydáno rozhodnutí o odmítnutí žádosti dle ust. § 15 odst. 1 ve spojení s ust. § 2 odst. 3 Informačního zákona, neboť je požadována informace o životním prostředí ve smyslu zákona č. 123/1998 Sb., o právu na informace o životním prostředí, v platném znění. 
Proti vydanému rozhodnutí bylo podáno odvolání, které bylo postoupeno k rozhodnutí nadřízenému orgánu Úřadu pro ochranu osobních údajů. Odvolací orgán rozhodnutí povinného subjektu potvrdil.

 
Žádost ze dne 3. 9. 2021
Žádost o informace ve věci poskytnutí multikriteriální analýzy hodnocení variant VD Skalička, poskytnutí plné verze hydrogeologické studie VD Skalička.
Dne 15. 9. 2021 bylo vydáno rozhodnutí o odmítnutí žádosti v souladu s ust. § 15 odst. 1 ve spojení s § 2 odst. 4 informačního zákona, neboť požadovaná informace ke dni podání žádosti neexistuje. 

Žádost ze dne 8. 9. 2021
Žádost o informace ve věci staveb umístěných na pozemcích v k.ú. Němčice nad Hanou
Dne 18. 10. 2021 byla žadateli odeslána odpověď a současně vydáno rozhodnutí o odmítnutí žádosti. 

Žádost ze dne 8. 9. 2021
Žádost o informace ve věci zkapacitnění přístupové cesty v k.ú. Kuřim a zbudování DČOV.
Dne 20. 9. 2021 byla žadateli odeslána odpověď, s vybudování DČOV v Kuřimi povinný subjekt nesouhlasí.
Dne 23. 9. 2021 byla povinnému subjektu doručena další žádost totožného žadatele k vyjádření správce toku, zda požadoval zbudování komunikace o únosnosti do 25t, ano jde o přístup k toku.
Další žádost ze dne 18. 10. 2021 k dopravnímu napojení parcely v k.ú. Kuřim, odpověď z 26. 10. 2021.
Dne 8. 11. 2021 doručena žádost totožného žadatele o doplnění žádosti o informace ke zbudování pozemní komunikace s umístěním uzamykatelné brány. V odpovědi ze dne 15. 11. 2021 povinný subjekt odpověděl záporně, jelikož zájmový pozemek v k.ú. Kuřim bezprostředně navazuje na vlastní koryto VVT Kuřimka a jedná se o jeden z mála pravobřežních pozemků s částečným přístupem k vodnímu toku. Tato plocha je veřejně přístupná. Takto je nesouhlas uveden i ve stanovisku ke stavebnímu záměru.
Žádost ze dne 20. 9. 2021
Žádost o poskytnutí informace týkající se odlehčovacího kanálu Nové Moravy na jezu Uherský Ostroh.
Dne 1. 10. 2021 byla žadateli zaslána informace o manipulacích na jezu na O.R. Moravy v Uherském Ostrohu.

Žádost ze dne 20. 9. 2021
Žádost o informace ve věci plavební dráhy na VD Nové Mlýny
Dne 1. 10. 2021 byla žadateli odeslána odpověď.
Povinnému subjektu byla žadatelem zaslána další žádost o informace ze dne 12. 10. 2021 ve věci značení plavební dráhy na VD NM, na níž povinný subjekt odpověděl dne 25. 10. 2021.

Žádost ze dne 21. 9. 2021
Žádost o poskytnutí studií zadaných Povodím Moravy, s.p.
Dne 4. 10. 2021 bylo vydáno povinným subjektem rozhodnutí o odmítnutí žádosti dle ust. § 15 odst. 1 ve spojení s § 2 odst. 4 Informačního zákona, neboť požadovaná informace ke dni vydání rozhodnutí neexistuje. 

Žádost ze dne 8. 10. 2021
Žádost o informace ve věci vydaných stanovisek v letech 2020 a 2021 k povolovaným stavebním záměrům na budovy v k.ú. Trnitá.
Dne 20. 10. 2021 bylo vydáno rozhodnutí o odmítnutí žádosti dle ust. § 15 odst. 1 Informačního zákona ve spojení s ust. § 168 odst. 2 stavebního zákona. 

Žádost ze dne 13. 10. 2021
Žádost o informace ve věci odměňování zaměstnanců státního podniku – zaslání platové tabulky, klíč 
Dne 22. 10. 2021 byla žadateli odeslána odpověď spolu s vydáním rozhodnutí o částečném odmítnutí žádosti, povinný subjekt může omezit poskytnutí informace, pokud se vztahuje výlučně k vnitřním pokynům a personálním předpisům povinného subjektu.  

Žádost ze dne 18. 10. 2021
Žádost o poskytnutí informací jaký rozpočet je plánován na výstavbu vodního díla Skalička a z jakých zdrojů budou finanční prostředky pocházet.
Dne 26. 10. 2021 byla žadateli zaslána odpověď o odhadovaných nákladech v závislosti na variantě technického řešení vodního díla, o zdroji financování realizace VD Skalička nebylo doposud rozhodnuto.


Žádost ze dne 4. 11. 2021
Žádost o poskytnutí informace, zda povinný subjekt poskytuje zaměstnancům příspěvek na pojistné smlouvy soukromého životního pojištění uzavřené s pojišťovnou Generali Česká pojišťovna, a.s.
Dne 8. 11. 2021 bylo žadateli odpovězeno, že povinný subjekt neposkytuje zaměstnancům příspěvek na pojistné smlouvy soukromého životního pojištění. 


Žádost ze dne 1. 11. 2021
Žádost o poskytnutí informací – zaslání kopií veškerých stanovisek vydaných povinným subjektem v období od 1.1.2020 do dne podání žádosti, které se týkají stavebních záměrů umisťovaných či realizovaných v části k.ú. Trnitá.
Dne 10. 11. 2021 bylo vydáno rozhodnutí o odmítnutí žádosti dle ust. § 15 odst. 1 Informačního zákona ve spojení s ust. § 168 odst. 2 zákona č. 183/2006 Sb., stavební zákon, v platném znění.


Žádost ze dne 16. 12. 2021
Žádost o informace k poskytnutí textu všech stanovisek povinného subjektu vydaných dle vodního zákona v letech 2020 – 2021 k povolovaným stavebním záměrům na budovy v k.ú. Trnitá. 
Odpověď:
Dne 17. 12. 2021 bylo vydáno rozhodnutí o odmítnutí žádosti dle ust. § 15 odst. 1 Informačního zákona ve spojení s ust. § 168 odst. 2 zákona č. 183/2006 Sb., v platném znění.
Proti rozhodnutí bylo podáno odvolání, které bylo v zákonné lhůtě postoupeno odvolacímu orgánu. 
Dne 21. 1. 2022 bylo vydáno rozhodnutí odvolacího orgánu, jímž se rozhodnutí povinného subjektu zrušuje a věc se vrací k novému projednání.
[bookmark: _GoBack]Povinný subjekt rozhodl o podané žádosti v intencích právního názoru odvolacího orgánu a opětovně posoudil, že jsou dány důvody pro odmítnutí žádosti. Povinný subjekt v souladu s aktuální judikaturou správních soudů aplikoval na tento případ zvláštní důvod odepření, a to s ohledem na právní úpravu obsaženou ve zvláštním  právním předpise, kterým je stavební zákon. Stanovisko k povolovaným stavebním záměrům, které je vydáváno dle ust. § 54 odst. 4 vodního zákona, je vlastnictvím stavebníka. Stavebník jej může předložit jako podklad pro rozhodnutí stavebního úřadu a tím se stává součástí dokladové části dokumentace stavby. Protože žadatel není účastníkem stavebního řízení, je nutné aplikovat § 168 odst. 2 stavebního zákona, který upravuje poskytování informací týkajících se stavebního řízení a to tak, že kopie dokumentace stavby může být poskytnuta pouze se souhlasem pořizovatele dokumentace stavby, případně se souhlasem vlastníka stavby, které se dokumentace týká.



