POSKYTOVÁNÍ INFORMACÍ rok 2023
Žádost ze dne 5. 1. 2023
Žádost o poskytnutí informací poskytnutí průvodních listů útvarů povrchových a podzemních vod.
Dne 9. 1. 2023 bylo žadateli sděleno, že požadované informace jsou dostupné na webových stránkách povinného subjektu, pod odkazem http://pop.pmo.cz/stranka/schvalene-plany-povodi-2021-2027/


Žádost ze dne 9. 1. 2023
Žádost o poskytnutí informací ve věci probíhající výstavby rekreačního objektu v k.ú. Štítary na Moravě, tj. zda vlastník pozemku vydal ke stavbě souhlas, kolik udělil povinný subjekt souhlasů se stavební činností v lokalitě Štítarský les, posuzoval PM soulad záměru stavebníka s podmínkami ochranného pásma 2 stupně k ochraně vodního zdroje Vranov.
Dne 20. 1. 2023 bylo žadateli sděleno, že povinný subjekt vydal kladné stanovisko s podmínkami k předmětnému záměru stavby, v letech 2018-2022 vydal povinný subjekt celkem 8 souhlasných stanovisek se stavební činností na vlastněných pozemcích v k.ú. Štítary, všechna stanoviska byla vydána v souladu s podmínkami ochranného pásma.
Současně s poskytnutím informací bylo vydáno rozhodnutí o částečném odmítnutí žádosti dle ust. § 15 odst. 1 ve spojení s ust. § 8a odst. 1 a ust. §11 odst. 2 písm. a) Informačního zákona, kdy při poskytování stanovisek anonymizoval osobní údaje. 


Žádost ze dne 11. 1. 2023
Žádost o poskytnutí informací ve věci vydaných stanovisek (sdělení, vyjádření), které vydal povinný subjekt v souvislosti s KPÚ na katastru Kostic a Lanžhot.
Dne 23. 1. 2023 byla žadateli zaslána stanoviska vydaná povinným subjektem v souvislosti s KPÚ.


Žádost ze dne 24. 1. 2023
Žádost o poskytnutí informací ve věci průvodních listů útvarů povrchový vod Plánu dílčího povodí Moravy a přítoků Váhu 2021-2027, které jsou přístupné na webových stánkách povinného subjektu – kdo je jejich zhotovitelem, kdo zhotovitele vybral, jaká byla uzavřena smlouva.
Dne 31. 1. 2023 bylo žadateli sděleno, že zhotovitelem průvodních listů jsou zaměstnanci povinného subjektu. 


Žádost ze dne 22. 6. 2023
Žádost o poskytnutí informace o způsobu určení ceny nájmu či náhrad za užívání pozemků ve vlastnictví Povodí, poskytnutí vnitřního předpisu a současně o sdělení výše celkových inkasovaných náhrad za plovoucí zařízení na Povodí Moravy v letech 2021 a 2022.
Dne 14. 7. 2023 bylo žadateli zasláno oznámení o výši úhrady za poskytnutí informací dle § 17 odst. 3 Informačního zákona a současně zasláno vyrozumění o prodloužení lhůty pro vyřízení žádosti. Žadatel na oznámení reagoval přípisem, že náklady na vyhledání informací hradit nehodlá a trvá pouze na zaslání ceníku a metodu výše náhrad.
Dne 7. 8. 2023 vydal povinný subjekt rozhodnutí o částečném odmítnutí žádosti dle ust. § 15 odst. 1 ve spojení s ust. § 2b a § 11 odst. 2 písm. c) Informačního zákona a současně o částečném odložení.


Žádost ze dne 12. 7. 2023
Žádost o poskytnutí informací ve věci předání naměřených hodnot průtoků z limnigrafické stanice Přehrady Plumlov, tok Hloučela za období 1.12.2022 až 19.2.2023.
Dne 4. 8. 2023 byla žadatelce zaslána odpověď obsahující požadovaná data.
Žádost ze dne 2. 8. 2023
Žádost o poskytnutí informací ve věci poskytnutí položkového rozpočtu v souvislosti s výběrovým řízením na akci „Setkání zaměstnanců PM v roce 2023“.
Dne 4. 8. 2023 byla žadateli zaslána odpověď, kdy povinný subjekt nemůže žádosti vyhovět, neboť žádost nebyla podána dle § 14 Informačního zákona a v den podání žádosti nebylo výběrové řízení u předmětné veřejné zakázky ukončeno a povinný subjekt (zadavatel) neposkytne informace, které se týkají obsahu nabídek, a to v souladu s ust. § 218 odst. 2 písm. a) zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění.

Žádost ze dne 16. 8. 2023
Žádost o poskytnutí informací k postoji PM na břehové porosty rostoucí na břehu přehradní nádrže a vodního díla Vranov.
[bookmark: _GoBack]Žadateli bylo dne 13. 9. 2023 odpovězeno na dotazy stran postupu povinného subjektu při správě vodních toků a probírce břehových porostů je nutné postupovat v souladu se zákonem o vodách a speciální právní úpravou v zákoně o ochraně přírody a krajiny, Metodickým pokynem MŽP k aplikaci zákona o ochraně přírody a krajiny upravující povolení ke kácení dřevin rostoucích mimo les a s požadavky AOPK.


Žádost ze dne 30. 8. 2023
Žádost o poskytnutí informací ve věci poskytnutí vyjádření v rámci stavebního řízení vedeného u ÚMČ Brno – Střed.
Žadateli bylo poskytnuto stanovisko povinného subjektu v anonymizované podobě a současně vydáno rozhodnutí o částečném odmítnutí žádosti s ohledem na obsah osobních údajů v požadovaném dokumentu.

[bookmark: _Hlk158898473]Žádost ze dne 5. 9. 2023
Žádost o poskytnutí informací ve věci postoje, přístupu a pohledu povinného subjektu na břehové porosty rostoucí na břehu vodního díla, kdo je oprávněn tyto odstranit.
Dne 13. 9. 2023 byla žadateli zaslána odpověď, kdy povinný subjekt je povinen postupovat dle zákona o vodách, zákona o ochraně přírody a krajiny, Metodickým pokynem Ministerstva životního prostředí k aplikaci zákona o ochraně přírody a krajiny upravující povolení ke kácení dřevin rostoucích mimo les a s požadavky AOPK.

Žádost ze dne 15. 9. 2023
Žádost o poskytnutí informací ve věci nezákonně soustředěného odpadu v k.ú. Rapotín.
Dne 25. 9. 2023 byla žadateli zaslána odpověď povinného subjektu, který nemá bližší informace.


Žádost ze dne 24. 10. 2023
Žádost o poskytnutí informací – podklady k povolení poldru soutok řek Moravy a Dyje.
Dne 8. 11. 2023 byla žadateli odeslána odpověď spolu s dostupnými dokumenty k vodohospodářské úpravě v oblasti jižní Moravy.


Žádost ze dne 2. 11. 2023
Žádost o poskytnutí elektronické verze projektové dokumentace k akci „Revitalizace Kninického potoka“ probíhající během roku 2020 v k.ú. Veverské Kninice. Dokument je žádán k seminární práci. 
Dne 10. 11. 2023 bylo povinným subjektem vydáno rozhodnutí o odmítnutí žádosti dle ust. § 15 odst. 1 ve spojení s ust. § 11 odst. 2 písm. c) Informačního zákona, neboť by tím byla porušena ochrana práv třetích osob k předmětu práva autorského. 


Žádost ze dne 8. 11. 2023
Žádost o poskytnutí informací ve věci náhrad za umístění vodního díla k.ú. Sudkov na cizím pozemku.
Žádost byla vyřízena dne 21. 11. 2023 sdělením, kdy náhrada vůči vlastníkům vodních děl byla nárokována v souladu s ust. § 59a vodního zákona, výše náhrady byla stanovena na základě znaleckého posudku. Povinnost zapisovat stavby vodních děl je stanovena vodním zákonem, katastrálním zákonem a prováděcími předpisy.


Žádost ze dne 13. 11. 2023
Žádost o poskytnutí informací ve věci zpracovatele cenové mapy pro stanovení cen pronajatých pozemků pod chatami v k.ú. Oslnovice, přesné znění ke konkrétnímu pozemku a úpravu cen.
Žadateli bylo dne 22. 11. 2023 zaslána požadovaná odpověď o zpracovateli cenové mapy, kterým byl znalecký ústav, nájemné je pravidelně valorizováno o výši inflace.




